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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L213765 - Accumulation on 3 stockbook cabinets and a binder, including a small Chinese lot. 30 €
Accumulation L213941 - Collection consisting of a stockbook cabinet, an album and stockbook pages, view photos. 30 €
Accumulation L213942 - Accumulation of various material, even 2 binders and album pages, View photos. 25 €

Banknotes and
telephone
stockcards

L213961 - Lot of banknotes and telephone stockcards, including vintage ones, on a huge binder. 80 €

Gold Coins L213962 - Lot of 7 gold coins, in folder, The Magnificent 7 gold, limited edition, of 1000 pieces, total weight 16.32 
grams

1200 €

Accumulation L214038 - Accumulation on binder, binder pages, also Lebanon, Ajman, Italy. 45 €
Accumulation L214039 - Accumulation of the German area and Liberia. Look at the pictures. 20 €
Accumulation L214047 - Accumulation, on 2 stockbooks, with new and used stamps, including Tanzania. 20 €
Accumulation L214048 - Accumulation on stockbook and album pages, also Poland. Look at the pictures. 25 €
Accumuation L214056 - Accumulation on 3 stockbooks, European area and Canada. 35 €
Accumulation L214078 - Collection of 2 stockbook cabinets, with used postage stamps from Asia and Belgium. 35 €
Accumulation L221000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragment, from all over the world, even 

repeated, also noted stamps from the classical or semi-classical period, a large lot of leaflets, all different, which 
alone is worth part of the price , some beautiful pieces of postal history and first day stockcards, 1 kg gross weight, 
box included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of 
kilograms.

50 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Austria L213936 - Austria collection, on album, from 1983 to 1994, with stamps, new ** never hinged, and used. 70 €
Austria L214010 - Austria collection, from the classical period, on 2 albums, with stamps, mostly used, to be inspected 330 €



carefully, very high overall value.
Austria L214049 - Austria collection, on albums, from 1971 to 1981, with stamps, new ** never hinged. 35 €
Austria L214050 - Austria collection, on album pages, from 1970 to 1981, with mostly used stamps. 20 €

UN Vienna L214174 - UN collection, Vienna Topical, on 2 albums, from 19789 to 2008, with stamps, new ** never hinged. 190 €
Austria L214175 - Austria collection, on albums, from 1981 to 1993, with stamps, new ** never hinged. 70 €
Austria L214176 - Austria collection, on album, from 1994 to 2001, with stamps, new ** never hinged. 100 €
Austria L214177 - Austria collection, on albums, from 1965 to 1980, with stamps, new ** never hinged. 50 €

Europe > Benelux

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Luxembourg L213950 - Luxembourg collection, until 1987, on albums, with stamps, new ** never hinged, and used. 100 €
Holland L213958 - Holland collection, on albums, from the beginning, with stamps, mostly used, interesting classical and 

semiclassical section.
150 €

Holland L213959 - Holland collection, from 1976 to 2001, with stamps, new ** never hinged, and used. 110 €
Luxembourg L213983 - FDC Luxembourg collection, on binder, from 1969 to 1980. 40 €

Belgium L214064 - Belgium collection, on albums, from 1958 to 1967, with stamps, new ** never hinged. 80 €
Holland L214070 - Holland collection, on albums, from 1971 to 1987, with new and used postage stamps. 40 €

Luxembourg L214089 - Luxembourg Collection, with FDC, on binder, 1980s. 35 €
Luxembourg L214100 - Luxembourg collection, on stockbook, with stamps and blocks, mostly used, from the period of German 

occupation.
100 €

Belgium L214107 - Belgium collection, on stockbook, with stamps, blocks, postcards, new ** never hinged, 90s and 2000s. 125 €
Holland L214109 - Holland collection, in stockcard box, with envelopes, postcards, postal stationery, classical and semi-

classical period.
490 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Bulgaria L213935 - Bulgaria collection, on binder, 1970s / 1980s, mostly used blocks. 50 €
Czechoslovakia L213939 - Czechoslovakia collection, on stockbook, from 1984 to 1994, with stamps, miniature blocks, new and 

used.
45 €

Ukraine L213940 - Ukraine collection, on stockbook pages, with stamps, new * / **, and used, to be inspected carefully. 20 €
Poland L213944 - Poland collection, on albums, from 1968 to 1972, with stamps, new ** never hinged, and used, even 

double.
40 €

Romania L213945 - Romania collection, on albums, 30s / 40s, with valuable postage stamps and blocks, new * / ** and used. 
Noted: local postage stamps, Hohe Rinne, rare, Huge overall value.

850 €

Bulgaria L213946 - Bulgaria collection, on stockbook, from the beginning to 1960, with mostly used stamps. 70 €
Romania L213951 - Huge accumulation Romania, on albums, with stamps, mostly used, even not indented, very high value. 240 €
Romania L213952 - Romania collection, from the 40s to 1969, with stamps, new * / **. 240 €
Romania L213953 - 1945, Romania, sports, cpl set of 5 miniature blocks, not notched, new ** never hinged, Mi. 879-883, 2 

mini-blocks with small cut (free).
25 €

Romania L213954 - 1945, Romania, sports, cpl set, of 5 miniature blocks, notched, new ** never hinged, Mi. 874-878 80 €
Romania L213955 - 1945, Romania, sports, cpl set of 24 miniature blocks, communist militia, new ** never hinged, Mi. 885 x 

and y,
500 €

Poland L213956 - Poland collection, on albums, from 1960 to 1969, with postage stamps, used. 100 €
Poland L213957 - Poland collection, on albums, from 1918 to 1968, with stamps, new * / ** and used, to be inspected 

carefully
200 €

Hungary L213960 - Hungary collection, on albums, from 1945 to 1967, only stamps, new ** never hinged, and used, also 
present at the same time, including beautiful classic postcards.

240 €

Czechoslovakia L213964 - Czechoslovakia collection, on albums, from 1970 to 1978, with stamps, new ** never hinged, and used, 
even double.

120 €

Romania L213967 - 1945, Romania, cpl set of 7 miniature blocks, postal service, new ** never hinged. 45 €
Romania L213968 - 1945, Romania, cpl set of the 10 combinations of the Mi. 1578 ZF, new ** never hinged, even one used. 190 €

Soviet Union L213970 - Soviet Union collection, on albums, from 1977 to 1984, with stamps, new ** never hinged, and used, 
mostly double.

170 €

Romania L213975 - Romania collection, on albums, from 1960 to 1969, with stamps, blocks, miniature blocks, new ** never 
hinged, and used, repeated, even postal history.

220 €

Soviet Union L213981 - Soviet Union collection, on stockbook, from 1964 to 1965, with new and used postage stamps. 70 €
Hungary L213982 - Hungary collection, on stockbook, 1970s / 1980s, with mostly used stamps. 45 €
Romania L213987 - Incredible Romania lot, on album pages, only classics, new and used, very high value !!! 750 €
Romania L213988 - Incredible Stock Romania, with stamps, new and used, many cpl set, and valuable stamps! Huge catalog 

value!
1800 €

Romania L213989 - Collection Romania, on 2 stockbooks, from 2008 to 2011, with stamps, new ** never hinged, and used, 
very high catalog value.

250 €

Hungary L213997 - Hungary Collection, on albums, from 1871 to 1944, with mostly used stamps, including beautiful vintage 
postcards.

440 €

Soviet Union L213999 - Soviet Union Collection, on albums, from 1985 to 1993, with mostly used stamps. 70 €
Soviet Union L214000 - Soviet Union collection, on stockbook, with postage stamps, 1970s, mostly used. 45 €
Yugoslavia L214003 - Yugoslavia collection, from the beginning to 1974, with stamps, new * / ** and used, often double 

collection.
250 €

Romania L214006 - Romania collection, on albums, from 1980 to 1984, with stamps, new ** never hinged, and used. 220 €



Poland L214007 - Poland collection, from 1946 to 1963, with repeated new and used stamps. 90 €
Soviet Union L214011 - Soviet Union collection, on stockbook, from 1962 to 1963, with new and used postage stamps. 40 €

Romania L214013 - Incredible collection Romania, on albums, from 1945 to 1959, with stamps, blocks, and miniature blocks, 
new and used, even repeated. Also noted rare miniature blocks, huge catalog value.

1700 €

Romania L214014 - Collection Romania, 2009, with stamps, new ** never hinged, and used. 170 €
Romania L214015 - Collection Romania, 2008, with stamps, new ** never hinged. 140 €
Romania L214016 - Collection Romania, from 2010 to 2011, with stamps, new ** never hinged. 110 €
Romania L214017 - Romania collection, from 1988 to 1991, with stamps, new ** never hinged, and used 120 €
Romania L214018 - Romania collection, 2007, with postage stamps, used. 50 €
Romania L214019 - Collection Romania, 2006, on album pages, with stamps, blocks, miniature blocks, new ** never hinged, 

and used, repeated, even postal history.
310 €

Czechoslovakia L214023 - Czechoslovakia collection, from 1918 to 1973, on albums, with mostly used stamps. 250 €
Moldova L214025 - Moldova collection, on albums, from 1990 to 2010, with stamps, new ** never hinged, and used, very high 

value.
650 €

Romania L214040 - Full-bodied Romania collection, on albums, 70s, with stamps, blocks, miniature blocks, new ** never 
hinged, and used, repeated, FDC and postal history.

430 €

Romania L214041 - Collection Romania, on stockbook and stockbook pages, from 2007 to 2008, with stamps, new ** never 
hinged, and used.

200 €

Romania L214042 - Collection Romania, on albums, from 1985 to 1987, with stamps, new ** never hinged and used, FDC, 
blocks and miniature blocks.

150 €

Poland L214051 - Poland collection, on albums, from 1968 to 1978, with used postage stamps. 40 €
Romania L214054 - Romania collection, on albums, from 1975 to 1979, with stamps, new ** never hinged, and used, even 

repeated, finally postal history lot.
290 €

Romania L214055 - Collection Romania, on albums, from 2000 to 2005, with stamps, blocks, miniature blocks, new ** never 
hinged, and used, often present at the same time.

750 €

Russia L214057 - Russia collection, on album, with stamps, new ** never hinged, from 1992 to 1998. 150 €
Baltic countries L214059 - Estonia, Latvia and Lithuania collection, on album pages, with stamps, new and used. 130 €

Slovakia L214075 - Slovakia collection, on stockbook, with stamps, new and used, to be inspected carefully. 50 €
Poland L214084 - Poland collection, on albums, from 1979 to 1986, with repeated and new stamps. 80 €

Romania L214085 - Collection Romania, on stockbook, only fiscal stamps, new and used, with valuable pieces. 240 €
Romania L214086 - Romania collection, on stockbook, with stamps, new and used, even if not indented. 35 €
Romania L214108 - Romania collection, on stockbook pages, with stamps, new and used, from the classical period, many 

valuable stamps.
490 €

Romania L214182 - Romania, 1947, 102 miniature blocks from the Congress of United Unions sets, Mi. 1037/1039. 250 €
Romania L214183 - Romania, 1946, 40 pairs of miniature blocks, airmail stamps, new ** never hinged, total value 1,800 Eur 360 €
Turkey L221013 - Remains of Turkey collection, on album. 15 €

Czechoslovakia L221018 - Collection of Czechoslovakia, from 1919 to 1984, with leaflets and stamps, also in complete sets, all used. 
Look at the pictures.

50 €

Poland L221019 - Collection of Poland, with souvenir blocks and stamps, in complete sets, new ** never hinged. Look at the 
pictures.

25 €

Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

France L214061 - Collection France, on stockbook, with stamps, mostly new ** never hinged. Queued small lot Iceland. 35 €
France L214101 - Collection France, on albums, from 1960 to 1969, with stamps, new and used. 25 €
France L214122 - France collection, on albums, from 1849 to 1942, with stamps, initially used and new * hinged, from 1930, 

new ** never hinged. Very advanced. Great lot of amenities. Several thousand euros of catalog value.
2200 €

France L214123 - France collection, on albums, from 1942 to 1959, with stamps, new ** never hinged, very advanced. 390 €
France L214124 - Collection France, on albums, from 1959 to 1971, with stamps, new ** never hinged, also services and air 

mail from 1946. Very advanced.
420 €

Europe > Germany

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Germany Bund L213749 - Germany Bund collection, in 5 official folders, with new stamps ** never hinged years: 1981, 1986, 1987, 
1988, 1989,

15 €

Germany Bund L213750 - Germany Bund collection, in 3 official folders, with new stamps ** never hinged years: 1989, 1992, 1999. 10 €
Germany L213752 - Germany collection, on 3 binders, with 1 Day Issue stockcards, 1990s. 25 €

Germany Bund L213778 - Germany Bund collection, on 4 official folders, with stamps ** new never hinged, 1992-1995. 15 €
Close the letter L213842 - Lot of erinnofilia, new * / **, German area. 50 €
Grermania DDR L213963 - Germany DDR collection, on albums, from 1963 to 1974, with stamps, new ** never hinged, and used. 45 €

Berlin L213974 - Berlin collection, on albums, from 1948 to 1990, with mostly used stamps. 70 €
Germany L213979 - Germany collection, on album pages, from 2009 to 2011, with postage stamps, used. 25 €

Germany DDR L213980 - Germany DDR collection, on album, with stamps, new and used. Look at the pictures. 25 €
Germany DDR L214024 - Germany DDR collection, from 1949 to 1977, with postage stamps, new and used, including Marx slips, 

new ** never hinged.
290 €

Magazines L214043 - 2 German philatelic magazines, well-bound 1930s. 15 €
Sarre L214072 - Sarre Collection, from 1947 to 1959, on albums, with new and used stamps, including cpl. 100 €
Berlin L214073 - Berlin collection, on albums, from 1948 to 1990, with stamps, initially new * / ** and used, then all new ** 

not stamped.
400 €



Germany L214074 - Germany collection, on album pages, 2000s, with postage stamps, used. 25 €
Germany L214087 - Collection of stamps, tax, Germany, on stockbook. 100 €

Germany Bund L214091 - Germany Bund collection, on binder, with postcards, new ** never hinged. 45 €
China German

occupation
L214096 - China German Occupation, on stockcard, new stamps * hinged. 100 €

Germany L214113 - Collection Germany, on album, with stamps, new * hinged, and used, from the Reich, to the Germany 
Bund.

140 €

Germany Bund L214114 - Lot of envelopes, 1950s, from Germany Bund, all stamped with 40 pfg 90 €
Germany L214161 - Germany topical collection, on album. Look at the pictures. 15 €

Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Spain L213949 - Spain collection, from 1960 to 1975, on albums, with stamps, new ** never hinged, and used. 80 €
Spain L213971 - Spain collection, on albums, from 1975 to 1984, with stamps, new and used. 30 €

Andorra L213995 - Andorra collection, on stockbook, with stamps, mostly new ** never hinged. 60 €
Portugal L214028 - Collection Portugal, Azores, and Madeira, on stockbook, from 1985 to 1987, with postage stamps, used. 25 €

Azores and
Madeira

L214031 - Azores and Madeira collection, on album and stockbook pages, with stamps, mostly new ** never hinged. 100 €

Portuguese
colonies

L221010 - Lot Portuguese Colonies, on stockbook, with mainly used stamps. 25 €

Europe > Italy Colonies

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Eritrea L214121 - Incredible Eritrean lot, with air mail, on stockbook pages, many valuable pieces, certified and signed, 
Longhi and Sorani.

2300 €

Somalia L221001 - Somalia album, blank, Marini brand, complete with pockets in the new showcase format, complete pages, 
including AFIS until 1960, list price 312 euros.

90 €

Libya L221002 - Libia album, empty, Marini brand, complete with pockets in the new showcase format, complete pages, list
price 334 euros.

90 €

Europe > Italy Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy L214094 - Italy collection, on albums, with stamps, mainly used, from the Kingdom to the Republic, also cpl set. 250 €
Postal history L221016 - Lot of beautiful travel envelopes, mainly Italy, Kingdom and the Social Republic. 20 €

Europe > Italy Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy L213993 - Collection Italy, Kingdom, RSI, Republic, Colonies, Trieste, and excellent lot Fiume, on album, with 
stamps, new and used, also cpl set, to be inspected carefully.

360 €

Italy L214116 - Lot of prefilatelics, directed in the area of Lecce, Otranto, and all of Salento. 150 €
Trieste A L214178 - Trieste A Collection, on stockbook pages, with new and used stamps. Look at the pictures. 30 €

Europe > Italy Republic

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy Republic L213992 - Italia Repubblica Collection, on 2 albums, from 1945 to 1985, with new and used postage stamps. 140 €
Italy L214162 - Italy collection, on albums, from 1967 to 1982, with stamps, new ** never hinged. 35 €
Italy L214179 - Italy collection, on stockbook pages, with service stamps, new and used, noted: Sass. 9 and 12 packages 

under concession, new ** never hinged, for 750 eur.
160 €

Italy Republic L221004 - Lot Italia, made up of about 60 circulated envelopes, from the early years of the Republic, beautiful 
postage, mostly Express and Registered, on 3 albums.

50 €

Italy Republic L221005 - Lot Italia, made up of about 60 circulated envelopes, from the early years of the Republic, beautiful 
postage, mostly Express and Registered, on 3 albums.

50 €

Italy Republic L221006 - Lot Italy, made up of about 40 circulated envelopes, from the early years of the Republic, beautiful 
postage, mostly Express and Registered, on 2 albums.

30 €



Italy Republic L221007 - Big accumulation Italy, made up of circulated envelopes, early years of the Republic, with beautiful 
postage.

110 €

Italy L221012 - Italia Collection, on albums, mainly composed of postal history, the Kingdom and the Republic, see the 
photos.

40 €

Europe > San Marino

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

San Marino L214020 - San Marino collection, on album, from 1964 to 1982, with stamps, new ** never hinged. 25 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Finland L213947 - Finland collection, on albums, from 1975 to 1987, with new and used postage stamps. 90 €
Norway L213965 - Norway collection, from 1877 to 1988, on album, with stamps, new * / ** and used, also in cpl set, 240 €
Sweden L214062 - Sweden collection, on albums, from 1858 to the 90s, with used postage stamps. Great classic section. 280 €
Finland L214071 - Finland collection, on albums, from 1963 to 1981, with new and used postage stamps. 80 €

Europe > Switzerland

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Swiss L213948 - Swiss collection, on albums, from 1960 to 2002, with stamps, new ** never hinged, and used. 100 €
Liechtenstein

and Switzerland
L213973 - Liechtenstein and Switzerland collection, on stockbook pages, with stamps, new * / ** and used, also in 
sets cpl. To be inspected carefully.

80 €

UN Geneva L213991 - UN collection - Geneva Topical - on albums, from 1969 to 2001, with stamps, new ** never hinged. 80 €
Swiss L214065 - Swiss collection, on albums, up to the 1940s, with stamps, new and used, even repeated ones, 90 €
Swiss L214077 - Swiss collection, on stockbook, mainly FDC, up to the 90s. 50 €
Swiss L214173 - Swiss collection, on stockbook, with stamps, new and used, also Maximu stockcard and FDC. Noticed 

block Pizzo San Gallo.
140 €

Swiss L221015 - Swiss collection, from 1944 to 1972, on GBE albums, pages complete with pockets, complete. 50 €

Europe > United Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

England L213695 - England collection, with FDC from 1980, widely repeated. 20 €
England L213943 - Collection of FDC England, on 2 binders, 70s / 80s. 40 €
England L213969 - FDC England collection, on binder, 70s / 80s 15 €

England and
Ireland

L213990 - England and Ireland collection, on album, with used postage stamps. 45 €

England L214002 - England collection, on albums, from the beginning until 1985, with stamps, new and used. 100 €
England L214093 - England collection, with postal stationery, classical and semiclassical period. 120 €
English
Channel

L214095 - Channel collection of the English Channel, on stockbook, with stamps, new ** never hinged, until the 90s. 130 €

England L214102 - England Collection, on album pages, from Penny Black, with used stamps, high overall value. 360 €
England L214103 - England collection, on stockbook, from Penny Black, with used, repeated stamps, hundreds of classic 

stamps.
150 €

England L214104 - England collection, on albums, from 1970 to 1983, with stamps, new ** never hinged. 80 €
Channel
Islands

L214110 - Channel Islands collection, on album pages, with stamps, new ** never hinged, in sets cpl. 50 €

England L214159 - Lot of 13 Presentation Packs, 1960s, repeated, on stockcard. 25 €
England L214160 - England collection, on album and stockbook, with postage stamps, regional, new ** never hinged, and 

used, including postal stationery. 45
45 €

England L214170 - England collection, on binder, with stamps, new ** never hinged, and FDC. 15 €
England L214171 - England collection, on binder, with postcards, new ** never hinged. 140 €
England L214172 - Thematic Collection Railways in England, on binder, with envelopes, envelopes with special cancellations. 50 €

Europe > Vatican

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE



Vatican L213669 - Lot Vaticano, with FDC, also Viaggiate. 30 €
Vatican L214053 - Vatican collection, on albums, from 1929 to 1971, with new and used stamps, often present at the same 

time.
55 €

Vatican L214067 - Vatican collection, on albums, from 1976 to 1988, with stamps, new ** never hinged, and used. 90 €
Vatican L214076 - Vatican collection, on album, from 1985 to 1995, with stamps, new ** never hinged. 70 €
Vatican L214166 - Vatican collection, on albums, from 1958 to 1999, with stamps, new ** never hinged. 170 €
Vatican L221003 - Vatican album, empty, Lighthouse brand, complete with pockets, from the beginning until 1980, probably 

complete pages.
25 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

northern
Europe

L213504 - Northern Europe collection, on stockbook, with used stamps from the classics. 30 €

Monk L213897 - Monaco collection, from 1974 to 2004, on stockbook, with stamps, blocks and miniature blocks, new ** 
never hinged.

80 €

Monk L213929 - Monaco collection, on album pages, from the beginning, with stamps, new *, and used. 70 €
Monk L213930 - Monaco collection, on albums, from 1964 to 1982, with stamps, new ** never hinged, and used. 160 €

Iceland L213931 - Iceland collection, on albums, from 1944 to 1971, with postage stamps, used. 100 €
UN L213966 - UN Collection, Vienna and Geneva Offices, on album, with stamps, new ** never hinged, and used, 70s / 

80s
60 €

Cyprus L213984 - FDC Cipro collection, on binder, 1970s / 1980s. 50 €
Europe L213985 - Europa Collection, on binder, with FDC and envelopes with special cancellations. Look at the pictures. 30 €
Greece L213996 - Greece collection, on albums, until 1980, with mostly used stamps. 150 €

Liechtenstein L214005 - Liechtenstein collection, on albums, from 1962 to 1983, with stamps, new ** never hinged, and used, with 
large double strokes.

60 €

Denmark L214008 - Denmark collection, from 1854 to 2002, with stamps, new * / ** and used. 180 €
Malta L214009 - Malta collection, on albums, from the beginning to 1984, on stamps, new * / ** and used. 130 €

Greece L214012 - Greece collection, on stockbook pages, from the classics, with postage stamps, used, note some heads of
Hermes

90 €

Monk L214044 - Monaco collection, on stockbook pages, up to the 1970s, with stamps, new * / ** and used, including 
leaflets and miniature blocks. In the queue there is a small lot San Marino.

45 €

Faroe and
Greenland

L214058 - Faeroer and Greenland collection, on album, with stamps, new ** never hinged, and used. 70 €

Liechtenstein L214082 - Collection of FDC Liechtenstein, on stockbook, from the 1930s. 45 €
Europe L214090 - Europa Collection, with FDC, on binder 30 €
Europe L214097 - Collection of postal history, and maximum stockcards, Europe. 25 €
Europe L214098 - Europa Collection, in stockcard box, with slips, new and used, from the classics, hundreds of Bund slips 

noted, repeated, German occupation of Serbia, Reich slips
200 €

Europe L214106 - Lot of erinnophiles and advertising cartoons, even repeated, on stockbook. 120 €
Europe L214111 - Europa Collection, in stockcard box, with letters, postal stationery, postcards, first flight envelopes, air 

mail, many valuable pieces.
850 €

Europe L214112 - Europa collection, with postcards, postal stationery, letters, classical and semiclassical period, to be 
carefully inspected.

520 €

Liechtenstein L214118 - Incredible Liechtenstein collection, on album, from 1912 to 1960 with used stamps, probably complete. 
Noted: block no. 1, 5 Francs of 1935, and much more. Huge value.

3500 €

Liechtenstein L214119 - Liechtenstein collection, on albums, from 1990 to 2007, with used stamps (blank pages cpl until 2016). 240 €
Liechtenstein L214120 - Liechtenstein collection, on albums, from 1961 to 1989, with postage stamps, used. 90 €

Ireland L214157 - Ireland collection, on two folders, from 1988 to 1990, with stamps and blocks, new ** never hinged. 30 €
Faroer L214158 - Faroer collection, on album pages, from 1975 to 1985, with stamps, new ** never hinged. 30 €

Liechtenstein L214167 - Liechtenstein collection, on albums, from 1969 to 1998, with stamps, new ** never hinged. 130 €
Liechtenstein L214168 - Liechtenstein collection, on 2 stockbook cabinets, with Maximum stockcards, 1980s / 1990s 60 €
Iceland and
Greenland

L214169 - Iceland and Greenland collection, in 13 folders, also repeated, 1980s, with stamps, new ** never hinged 60 €

Faroer L221008 - Faroer album, empty, Lighthouse brand, complete with pockets, from the beginning until 2001, complete 
pages.

15 €

Africa

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Ghana L213986 - Ghana collection, on albums, from the colonial period to 1967, with stamps, new and used, good overall 
value.

110 €

Africa L213998 - Africa Collection, on binder, with stamps, mostly used. 90 €
Nigeria L214032 - Nigeria collection, on albums, from 1914 to 1965, with new and used postage stamps. 30 €
Libya L214036 - Libya collection. on stockbook, with stamps, 80s, new ** never hinged. 30 €

Cameroon L214037 - Cameroon collection, on album pages, with stamps, new * / **. 120 €
Africa L214063 - Africa Collection, on binder, with stamps, new and used, ideal for your Topical. 90 €
Libya L214080 - Libya collection, on stockbook, with stamps, new ** never hinged. 30 €
Africa L221014 - Lot of former French colonies in Africa, on large binder, with new stamps ** never hinged. 60 €



Americas

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Cuba L213937 - Cuba collection, on stockbook, with stamps, new and used, ideal for your Topical. 50 €
Cuba L213938 - Cuba collection, on stockbook, with stamps, new and used, up to the 90s, ideal for your Topical. 55 €
Chile L214034 - Chile collection, with stamps, new and used, from the classical period. 100 €

Dominican
Republic

L214035 - Dominican Republic collection, on album pages, with stamps, new * hinged, and used. 30 €

America L214046 - Caribbean and South America collection, on album, with stamps, new * / ** and used, from the classics, to 
be inspected carefully.

230 €

UN New York L214066 - UN New York collection, on albums, from 1951 to 1970, with stamps, new ** never hinged and used, 
double collection.

80 €

USE L214068 - USA collection, on albums, from 1945 to 1975, with mostly used stamps. 45 €
USE L214069 - USA collection, on albums, from 1873 to 1970, with mostly used stamps. 150 €

America L214088 - America Collection, on binder, with used stamps: Panama, Paraguay, Venezuela lots noted. 45 €

Asia and Oceania

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Asia L213635 - Collection of China, Indonesia and Pakistan, with blocks and stamps, in complete sets, all new ** never 
hinged. Look at the pictures.

80 €

Asia L213905 - Asia collection, on stockbook, with stamps in complete sets and blocks, new ** never hinged. Noted very 
good CHINA lot.

160 €

Israel L213928 - Israel collection, on albums, from 1948 to 1989, with stamps, new and used, with and without TAB. 150 €
United Arab

Emirates
L213933 - United Arab Emirates collection, on stockbook, with postage stamps, used, ideal for your Topical. 60 €

Oceania L213934 - Oceania collection, on stockbook, with new and used postage stamps from former French and English 
colonies.

45 €

Cambodia L213972 - Cambodia collection, on stockbook, with postage stamps, used, 80s / 90s, ideal for your Topical. 35 €
Middle East L213976 - Middle East collection, on stockbook, with stamps, mainly used, ideal for Topical. 40 €

Asia L213977 - Asia Collection, on album pages, with stamps, new and used, to be inspected carefully. 90 €
Ajman L214004 - Ajman collection, with postage stamps, used, ideal for Topical. 20 €

China and
Taiwan

L214021 - China and Taiwan collection, on stockbook, with stamps, new and used, to be inspected carefully. 140 €

Butan and
Nepal

L214022 - Butan and Nepal collection, on stockbook, with stamps, mostly new ** never hinged. 25 €

Yemen L214026 - Yemen collection, with postage stamps, used, ideal for your Topical. 15 €
Middle East L214027 - Middle East collection, on stockbook, with stamps, new and used. Look at the pictures. 20 €

Oceania L214029 - Australia, Curacao, and Dutch Indies collection, on albums, to be inspected carefully. 120 €
Japan L214030 - Japan collection, on album pages, from the classics, up to the 8 years, with stamps, new * / ** and used, to

be inspected carefully.
220 €

Mongolia L214060 - Mongolia collection, on album, with used stamps, ideal for your Topical. 70 €
China L214079 - China collection, on stockbook, with stamps, new and used, high overall value. 210 €

Palestine L214115 - Palestine Collection, on album pages, from 1994 to 2001, with stamps, new ** never hinged. 140 €
China L214127 - Lot of special Folders, on the 2008 Olympics event in Beijing, see the photos. 30 €
China L214128 - China collection, in 26 folders, with stamps and blocks, new ** never hinged. 100 €
China L214129 - China collection, in 5 folders. Look at the pictures. 15 €
China L214130 - China collection, in 5 folders. Look at the pictures. 15 €
China L214131 - China collection, in 5 folders. Look at the pictures. 15 €
China L214132 - China collection, in 8 folders, with stamps and blocks, new ** never hinged. Look at the pictures. 30 €
China L214133 - China collection, in 15 folders, with stamps and blocks, new ** never hinged. 60 €
China L214134 - China collection, in 20 folders, with stamps and blocks, new ** never hinged. 80 €
China L214135 - China Collection, in folder, 1997, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. Look at the pictures. 30 €
China L214136 - China collection, in folder, 1995 and 1997, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 55 €
China L214137 - China collection, in folder, 1995 and 1997, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 55 €
China L214138 - China collection, in folder, 1995 and 1997, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 55 €
China L214139 - China collection, in folder, from 1992 to 1998, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 150 €
China L214140 - China collection, in folder, from 1995 to 1998, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 110 €
China L214141 - China Collection, in folder, 1995, and 1997, and 2005, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 100 €
China L214142 - China Collection, in folder, 1992, and 1995, and 1997, and 2005, with stamps, and Foglietti, new ** never 

hinged.
110 €

China L214143 - China collection, in folder, from 2000 to 2005, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 280 €
China L214144 - China collection, in folder, from 1989 to 1990, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 30 €
China L214145 - China collection, in folder, from 1988 to 1990, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 60 €
China L214146 - China collection, in folder, from 1988 to 1990, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 60 €
China L214147 - China collection, in folder, from 1989 to 1990, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 30 €
China L214148 - China collection, in folder, from 1989 to 1990, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 30 €
China L214149 - China collection, in folder, from 1989 to 1990, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 30 €
China L214150 - China collection, in folder, from 1989 to 1990, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 30 €
China L214151 - China collection, in folder, from 2000 to 2005, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 280 €
China L214152 - China collection, in folder, from 2007 to 2009, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 240 €



China L214153 - China collection, in folder, from 2007 to 2009, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 240 €
China L214154 - China collection, in folder, from 1997 to 1998, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 55 €
China L214155 - China collection, in folder, from 1997 to 1998, with stamps, and Foglietti, new ** never hinged. 55 €
Macau L214180 - Incredible Macau collection, on stockbook, from 1888 to 1996, with stamps, initially new * / ** and used, 

then all new ** never hinged. Note cpl set, of value, 40s and 50s. Very high value.
850 €

Macau L214181 - Macao collection, on 2 stockbooks, from 1997 to 2009, with stamps and blocks, new ** never hinged. 440 €
Asia L221017 - Collection of China and other Asian countries, with used stamps, in complete sets. Look at the pictures. 60 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Europe - World L213836 - Europe - World Collection, on stockbook, with stamps, mostly used. 30 €
World L213868 - World Collection, on stockbook, with used stamps, even repeated ones, from the classical period. Noted 

interesting lots South America and Australia. Look at the pictures.
45 €

World L213994 - World collection, with used stamps. Look at the pictures. 45 €
World L214033 - World Collection, on album pages, with stamps, mostly used, including India, to be inspected carefully. 60 €
World L214045 - World Collection, with new and used stamps, including Dominican Republic, to be inspected carefully. 45 €
World L214081 - World Collection, on albums, until 1900, only classics, with postage stamps, used, to be inspected 

carefully.
520 €

Europe World L214165 - Europe - world collection, on albums, with stamps and blocks, new ** never hinged, also FDC, issued in 
1958, in various countries.

80 €

World L221009 - World Collection, on an old and large Schaubek album, with mostly used stamps, to be completed. 45 €
World L221011 - World Collection, on large stockbook, with mainly used stamps, from the classical period, to be inspected 

with the utmost attention.
100 €

Topical

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Olympic Games L213932 - Olympics-topical collection, on stockbook, with stamps and blocks, also in cpl set. 45 €
Ships L213978 - Ships topical collection, on albums, with stamps and letters with special cancellations. 40 €

Various Topical L214001 - Collection of Various Topical, on stockbook, with used stamps, 45 €
Christmas L214052 - Christmas-topical collection, on albums, with stamps, new ** never hinged. 70 €

1982 World Cup L214083 - topical collection, World Cup 1982, on albums, with stamps, new ** never hinged, with FDC, and 
envelopes with special cancellations.

30 €

Tobler L214092 - Collection of vintage advertising cartoons of Tobler chocolate. 25 €
Hot air balloon L214099 - Collection of Envelopes with special postage, travel by balloon, on 2 binders. 50 €

Vignette L214105 - Collection of 2 albums, of vintage cartoons. Look at the pictures. 20 €
Checks L214117 - Collection of Checks, from Austria, and Bohemia, and Moravia, classical period. 70 €
Space L214125 - Original autograph, by Neil Armstrong, on a Belgian block. 1300 €

Bertram
Atlantis

Expedition

L214126 - Lot consisting of 2 envelopes, from the Expedition of the aviation pioneer, Hans Bertram, completed in 
1923 and 1933. The large envelope represents all the stages of the outward journey to Australia. The small envelope,
the journey back to England. A piece of aviation history.

750 €

UPU Congress
1984

L214163 - topical collection, UPU Congress 1984, on albums, with envelopes with special cancellations, postcards, 
stamps, new ** never hinged.

30 €

D-day L214164 - D-Day topical collection, on album, with stamps, new ** never hinged. 80 €


